
 

 
   
 
 

 
 
 
 

  توماس ادیسونتلاش% 99استعداد  و  %  1= موفقیت   صفحه اول         بارم
  
  
1 

  :سؤالات تستی -1
      ؟درست است نا کدام گزینه) الف
 .یشه دوم یک عدد مثبت ممکن است منفی باشد ر	ܾ).  همه اعدادحقیقی ریشه فرد دارند ܽ)

(c  جذر کامل ندارد  93√݀).                                      نفی ریشه زوج ندارند اعداد م.  
33ݔ−√حاصل عبارت ) ب + 2ݔ√ + ඥ(−3)2   ݔهنگامی که <   .باشد ، کدام است   0

(ܽ − ݔ	2 − 3	  (ܾ − ݔ	2 + ݔ	2ܿ)3 + 3    (݀3  
  

5/0  
  .جاهاي خالی را با عبارات مناسب کامل کنید  -2

  .می باشد ...............  اجتماع هر مجموعه با متمم تهی برابر با مجموعه ) الف
    .می باشد ............... یک فرد یک مجموعه بدن مجموعه سلول هاي ) ب

  
5/0 

  .بنویسید طرف دوم تساوي هاي زیر را  -3
ቂ3	و	7ቃ − ቀ4	و	9ቁ 7ቃ	و	ቂ2ب                    (    = ∩ ቂ−1	و	4ቃ   الف(=

 
1 

 

  . نفر عضو هیچ انجمنی نباشند 7گر ا. نفر عضو می باشند  14نفر و در انجمن هنري  20، در انجمن علمی نفره 30در یک کلاس  -4
  چند نفر عضو هر دو انجمن می باشند ؟) الف

  می باشند ؟ چند نفر فقط عضو انجمن علمی) ب
1  

 

  .، یک الگوي هندسی نظیر کنید و به کمک آن جمله عمومی دنباله را بنویسید زیر عددي براي دنباله  -5
4و  7و  12و  19و ...                 

  .بنویسید  -3و  17حسابی بین چهار واسطه  -6  1
  .قدر نسبت و جمله دوم این دنباله را بنویسید  .می باشد  192وجمله هفتم  24در یک دنباله هندسی جمله چهارم  -7  1

 30 زاویه نخ  با راستاي زمین متر از نخ را رها کرده است  40در لحظه اي که و کودکی بادبادکی را به آسمان فرستاده است  -8  1
  .زمین بدست آورید ادبادك را از سطح ارتفاع ب. متر فاصله داشته باشد سانتی  160سازد واگر سر نخ با زمین درجه می 

cosاگر   –9 1 ߠ = 4
    . را بدست آورید   θسایر نسبتهاي مثلثاتی . در ناحیه چهارم دایره مثلثاتی باشد   θو   5
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  نمره 20: جمع بارم  .استفاده از ماشین حساب مجاز نیست : تذکر 

   
 
 
 
 
 

  صفحه دوم بارم

ܣ.مقدار عددي رابطه مقابل را بدست آورید -10  1 = °245݊݅ݏ2 + 3 cos 30° tan 30° =  

  .می سازد  °120ها زاویه  ݔذشته وبا جهت منفی محورگܣ) 3√و 2(  معادله خطی را بنویسید که از نقطه  -11 1
1  

 
ቀ    .     د مثلثاتی مقابل را نشان دهید درستی اتحا -12 ١

ୡ୭ୱ௫
+ tan ቁݔ (١− (ݔ݊݅ݏ = cos   ݔ

ඥ(−32)35    .را بدست آورید  عبارت مقابل حاصل -13 75/. + ඥ(−8)23 =  

./75 
=.صورت توان کسري بنویسید رادیکال مقابل را ساده کرده و سپس آنرا به  -14 ට2ඥ2√243  

1 

 
=  .مخرج کسر مقابل را گویا کنید  -15 2

3√2+√6  

1/5 

  
2ݔ3	(الف.تجزیه کنید -16 − ݔ − 2 = 3ݔ8	(ب + 125 =	  

ݔ	3)	(الف.                 مقابل را حل کنیدمعادلات  -17 2 − 7)2 =   (خاصیت	ریشه	زوج)									4

ݕنمودار سهمی  -18 1/5 = 2ݔܽ + ݔܾ + معادله . قطع کرده است  1و  3ها را در نقاط  ݔو محور  3ها را در نقطه   ݕمحور 		ܿ
  .بنویسید  آنراو معادله محور تقارن سهمی 

  )به کمک جدول تعیین علامت . ( نامعادله زیر را حل کرده و مجموعه جواب را به صورت بازه بنویسید  -19 1/5

  ௫2ି1
6ି3	௫ ≤ 0																																				  

  

 

 موفق باشید

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 

 
   
 
 

  پاسخ نامه                  صفحه اول           بارم
    ܾ)بܾ)    الف     -1 1
  متناهی   )بمرجع            )الف-2  5/0
5/0 3- ቂ3	و	4ቃ )                    بቂ2	و	4ቃ)الف  

 
1 

 

ܣ)݊) نمره/. 5(  )الف -4 ∪ (ܤ = 30 − 7 = ܣ)݊			و		23 ∪ (ܤ = (ܣ)݊ + (ܤ)݊ − ܣ)݊ ∩   (ܤ
ܣ)݊     ∩ (ܤ = 20 + 14 − 23 = 11  

ܣ)݊)   نمره/. 5()    ب − (ܤ = (ܣ)݊ − ܣ)݊ ∩ (ܤ = 20 − 11 = 9  
1  

 

  و جمله عمومی بصورت ) نمره/. 25(دنباله درجه دوم است زیرا پس از دو مرحله اختلاف دو جمله متوالی عددي ثابت است  -5
௡ݐ = ݊2 +  )     نمره/. 5(و براي الگوي هندسی مناسب )  نمره/. 25.(میباشد   3

17) نمره/. 25( -6  1 = −3 + 5	݀	 → ݀ = ௡ݐ ) نمره/. 25(  و  4 = 1ݐ + (݊ − 1)݀				  
  ) نمره/. 25(هر دو عدد  1و  5و  9و  13:  چهار واسطه حسابی عبارتند از

ݎ					) نمره/. 25(-7  1 = 3ݎ) نمره/. 25(2 = 192
24 = 3ݎ1ݐ) نمره/. 25(8 = 6ݎ1ݐ	و		24 = 192  

2ݐ) نمره/. 25(:                                                                                                                         و داریم  = 24 ÷ 4 = 6  
  ) نمره/. 25(رسم شکل  -8  1

  
      

  
1 

sin) نمره/. 5(                                                                     -9 ߠ = −√1 − ߠ2ݏ݋ܿ = −ට1 − 16
25 = − 3

5  

cot) نمره/. 25( ߠ = − 4
tan)نمره/. 25(3 ߠ = ୱ୧୬ఏ

ୡ୭ୱఏ
= − 3

4  
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1
2 =

஺஻
sin) نمره/. 25(40 30° = ஺஻

ை஺
  

ܤܣ) نمره/. 25( = 20	݉  

ارتفاع	بادبادك) نمره/. 25(       = ܤܣ + ܪܤ = 20 + 1/6 = 21/6			݉   
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نمره ٢٠:  جمع بارم     

  صفحه دوم  بارم

ܣ) نمره/. 25(هر قسمت و جواب هر کدام  -10  1 = 2(√2
2 )

2 + 3 ቀ√3
2 ቁ ቀ

√3
3 ቁ = 1 + 3

2 =
5
2  

݉)     نمره/. 25(                                   ) نمره/. 25.(می باشد °60زاویه خط  -11 1 = tan ߠ = tan 60° = √3  
ݕ) نمره/. 25(                        = ݔ3√ − ݕ) نمره/. 25(          1 − 1ݕ = ݔ)݉ − (1ݔ → ݕ − 2 = ݔ)3√ − √3)  

1  
 

طرف	اول -12 = ቀ ١
ୡ୭ୱ௫

+ ௦௜௡௫
௖௢௦௫

ቁ (١ − (ݔ݊݅ݏ = ቀ١ା௦௜௡௫
௖௢௦௫

ቁ (١ − (ݔ݊݅ݏ = ١ି௦௜௡٢௫
௖௢௦௫

= ௖௢௦٢௫
௖௢௦௫

=   ݔݏ݋ܿ
 

    
8−  )                                                                                                                            نمره/. 25(هر عدد  -13 75/. + 4 = 4  
=)                                                        نمره/. 25(هر قسمت  -14 75/. √21724 = 2

17
24ඥ2 √2512  

1 

 
2)نمره/. 25(هر قسمت  -15

3√2ା√6 ×
3√2ି√6
3√2ି√6 =

2(3√2ି√6)
(3√2)2ି(√2)2 =

2(3√2ି√6)
18ି12 = 3√2ି√6

6  

1/5 

  
×)                 نمره/. 25(هر قسمت -16 3 = 9௫2ି1(3	௫)ି6

3 = (3	௫ି3)(3	௫ା2)
3 = ݔ) − ݔ	3)(1 + 2	) 3௫2ି	௫ି2

  الف (3
ݔ	2))   نمره/. 25(هر پرانتز   + 2ݔ	4)(5 − ݔ	10 +   ب(   (25

ݔ	3		)               نمره/. 25(هر رابطه   -17 2 − 7 = 2			 → ݔ			 = ݔ	3							و									3 − 7 = −2				 → ݔ				 = 5
  الف (   3

=∆	(ب ܾ2 − 4	ܽܿ = 64 − 48 = 16 )        نمره/. 5(  

ݔ   هر جواب معادله = ି௕±√∆
2	௔ = 8±4

6 			→ 1ݔ	 = 2ݔ	و				2 =
2
3  

ܣ)نمره/. 25(                                                                                                             -18 1/5 ቀ0و		3ቁ 		→ ܿ = 3	                                                                          
ܤ)                   نمره/. 25( ቀ1	و	0ቁ 		→ ܽ + ܾ + 3 = 0  

ܥ)    نمره/. 25(                                                                                                   ቀ3	و	0ቁ 	→ 		9	ܽ + 3	ܾ + 3 = 0  
ܽبنابراین  = ܾ	و			1 = ݔ: محور تقارن برابر است با و معادله )  نمره/. 25(هر جواب 4− = 3ା1

2 =   )نمره/. 25(2
6)     نمره/. 25(                                             -19 1/5 − ݔ	3 = 0 → ݔ = 2ݔ)     نمره/. 25(   2 − 1 = 0	 → ݔ = ±1		  

    
  
  
  

ܦ: مجموعه جواب برابر است با  = ቂ−1	و	1ቃ ∪ و	2)   )نمره/. 25((∞+

)نمره/. 25( )نمره/. 25(   

)نمره/. 25(  

-١ ݔ  ٢ ١  
٢ݔ − ٠− ٠+ ١ + + 
٦ −  − ٠+ + + ݔ	٣
௫٢ି١
٦ି٣	௫

≤٠ 
 

+٠− ٠ 
 ج

+ − 
 ج

 

)نمره/. 25( )نمره/. 25(   

)نمره/. 75(جدول   
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